1. Nacrtajte proizvodnu funkciju f (k) sa opadajućim, konstantnim i rastućim prinosima na obim proizvodnje.
 

2. Možemo li imati stabilno stanje sa nultom akumulacijom kapitala? 
3. Pretpostavimo da K/Y ima konstantnu vrednost 2. 

 (a) Pretpostavimo prvo da nema rasta stanovništva i da nema tehničkog progresa. U stabilnom stanju, koja stopa štednje s odgovara stopi amortizacije od δ=5%?
 (b) Ukoliko dozvolimo mogućnost da stanovništvo raste i da ima tehničkog progresa, koja stopa štednje u stabilnom stanju odgovara stopi amortizacije od 5% i realnom rastu outputa od 3%?

4. Uzmimo na primer zemlju sa nultim tehničkim progresom u kojoj je K/L= 3. Stanovništvo raste po stopi od 2% godišnje. Kolika je stopa rasta BDP koja odgovara stabilnom stanju, ako je stopa štednje 20%? Ako je 30%? Kako se vaš odgovor menja ako je stopa amortizacije 0,05% godišnje?

5. Pretpostavimo da je agregatna proizvodna funkcija data izrazom Y=(KL. Da li ona ima rastuće, opadajuće ili konstantne prinose na obim proizvodnje? Da li su marginalni proizvodi kapitala i rada opadajući ili ne?
6. Zašto se zlatno pravilo sa Slike 3.7 postiže u tački [image: image1.emf]? 
7. Zlatno pravilo (3.14) je MPK= d +a+ n. U poređenju sa slučajem gde nema tehničkog progresa, vidimo da nam je potrebna veća marginalna produktivnost rada. Sa opadajućom marginalnom produktivnošću, treba nam manji fond kapitala. Zar to nije iznenađujuće? Kako možete da objasnite ovaj očigledni paradoks?
8. Kako model Soloua može da objasni to da današnji radnici koriste vrhunsku tehnologiju ili da se služe kompjuterima? 

9. Nacrtajte grafikon koji će prikazati evoluciju Y/L u fazi dostizanja stabilnog stanja, a zatim prikažite kako se dostiže stabilno stanje kada privreda startuje sa kapitalom po efektivnom radniku koji je niži od potrebnog. Na slici prikažite investicije (a ne fond kapitala).

